

21 октября 2019 года в гимназии для обучающихся 1-4 классов была организована интеллектуальная игра «Жизнь и творчество А.С.Пушкина», посвящённая 208-летию Царскосельского лица. Была проведена большая предварительная подготовка к игре. Ребята прочитали дополнительную литературу о жизни и творчестве А.С.Пушкина, выучили стихотворения и отрывки из сказок великого русского поэта.

Сборные команды «Волшебники» и «Сказочники» показали себя знатоками творчества А.С.Пушкина, проявив смекалку и находчивость в блиц-турнире, творческих заданиях. В упорной борьбе победила команда «Сказочники». Победители и призёры были награждены грамотами и сладкими призами. Праздник удался!